


## Skovbakken Svømning

Dagsorden torsdag den 17/8 - 2023 Kl. 17.00 -20.00 i Skovbakkens F-lokaler

 <p>IDRÆTSKLUBBEN <b>SKOVBAKKEN</b> E: Skovbakkensvmning@gmail.com</p>	<p><b>Bestyrelsesmøde i Skovbakken Svømning</b></p>	
<p><b>Mødedeltagere</b></p>	<p>Kent, Frank, Sofie, Esben og Noelia</p>	<p>Afbud: Erik</p>
<p>Dagsorden</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Oprydning i F - lokale</li> <li>• Fordeling af arbejdsopgaver</li> <li>• Sponsorstævne</li> <li>• Flyers 2024</li> <li>• Økonomi/Budget</li> </ul>	
<p>1. Oprydning F-lokale</p>	<p>I forbindelse med renovering af F-lokaler, skal svømning og håndbold afgive deres rum, og derfor skal der tømmes ud efter mange års efterladenskaber.</p>	<p>Nye opbevaringsmuligheder er i gang med at aftales med Idr. C og VRH, Noelia og Sofie</p>
<p>2. Fordeling af arbejdsopgaver</p>	<p>Skriv til Jeppe om Frank og jeg må komme og fortælle om at være forældre i K-afdelingen. Evt. også på K2 om søndagen</p> <p>Kent og Frank Sponsor stævne Coventus, kan det lade sig gøre at krydse af i "ja jeg tilmelder jeg mig at være frivillig" /K-afdelingen) Coventus, At krydse af i mit barn må fotograferes.</p> <p>Kent laver udkast nye kontrakter</p> <p>Reklame søjle – Kent undersøger</p> <p>Kent spørger AAS om prissætning</p>	<p>Noelia skriver</p> <p>Noelia kontakt conventus</p> <p>Træner kontrakter skal være klar inden opstart i januar 24</p> <p>Noelia send information til Kent på kontakt til VRH</p>
<p>3. Sponsor stævne</p>	<p>Dato i januar. Frank og Kent henter kalender fra Jeppe/Bjarne</p> <p>Leje lokaler. Svømmehal og sal. Kontakt Flemming VRH og hør om reklame søjle.</p> <p>Efterfølgende Skovbakken spisning/hygge</p> <p>Indhentes sponsor gaver</p>	<p>Kent tager kontakt</p>

Bestyrelsesmøde Skovbakken Svømning

4. Flyers 2024	Flyers? Til debat på næste møde  Flyers udvalg? Spørg ind til priser ved tryk (Noelia)	Noelia skriver ud vedr. flyers udvalg og spørger ind til tryk priser.  Der skrives ud til afdelingerne om de ønsker at deltage i et flyers udvalg.
5. Økonomi/Budget	Gennemgang af budget fra 1/1 2023 til 30/6 2023.	
6. Til næste møde:	Budget sendes ud, så bestyrelsen har mulighed for at gennemlæse det inden næste møde med konkrete spørgsmål.  Status dato sponsor stævne  Status flyers udvalg/vores holdning til at producere flyers med eller uden andre afdelinger	